

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年6月21日
【事業年度】	第38期（自平成15年4月1日至平成16年3月31日）
【会社名】	株式会社 エノモト
【英訳名】	ENOMOTO Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 榎本 保雄
【本店の所在の場所】	山梨県上野原市上野原8154番地19
【電話番号】	0554(62)5111(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 山崎 宏行
【最寄りの連絡場所】	山梨県上野原市上野原8154番地19
【電話番号】	0554(62)5111(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 山崎 宏行
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町1丁目4番9号)

### 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年6月29日付をもって提出いたしました第38期（自平成15年4月1日 至平成16年3月31日）有価証券報告書の記載事項のうち訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報)

所在地別セグメント情報

### 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 1【連結財務諸表等】

##### (1)【連結財務諸表】

注記事項

(セグメント情報)

【所在地別セグメント情報】

当連結会計年度(自平成15年4月1日 至平成16年3月31日)

(訂正前)

	日本 (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業利益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	13,004,566	4,817,215	17,821,781	-	17,821,781
(2) セグメント間の内部売上高	699,682	689,546	1,389,228	(1,389,228)	-
計	13,704,248	5,506,761	19,211,010	(1,389,228)	17,821,781
営業費用	13,458,008	5,129,565	18,587,573	(1,418,293)	17,169,280
営業利益	246,240	377,195	623,436	29,064	652,501
資産	<u>21,632,829</u>	<u>5,526,017</u>	<u>27,158,846</u>	<u>(3,283,481)</u>	23,875,364

(注) <略>

(訂正後)

	日本 (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業利益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	13,004,566	4,817,215	17,821,781	-	17,821,781
(2) セグメント間の内部売上高	699,682	689,546	1,389,228	(1,389,228)	-
計	13,704,248	5,506,761	19,211,010	(1,389,228)	17,821,781
営業費用	13,458,008	5,129,565	18,587,573	(1,418,293)	17,169,280
営業利益	246,240	377,195	623,436	29,064	652,501
資産	<u>18,752,222</u>	<u>5,527,842</u>	<u>24,280,065</u>	<u>(404,700)</u>	23,875,364

(注) <略>